

## CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO ESTADO DE MINAS GERAIS

## HOMOLOGAÇÃO

RAMON TEIXEIRA BARBOSA, Presidente da Câmara Municipal de Coronel Pacheco – MG, no uso de suas atribuições, considerando haver a Comissão Permanente de Licitação cumprido todas as exigências do procedimento da licitação nº 03/2020 e, também considerando, que foram observados os prazos recursais sem qualquer questionamento com relação ao resultado divulgado em 01 de setembro de 2020, e ainda, em razão de terem sido cumpridas todas as demais formalidades definidas pela Lei nº 8.666/93 e suas alterações, HOMOLOGO os atos praticados pela Comissão de Licitação referente à Licitação nº 03/2020, instaurada na modalidade CONVITE 02/2020, cujo objeto é a execução de serviço de reforma no prédio da Câmara Municipal, localizada na Praça Comendador Carlos Chagas, nº 54, centro, no Município de Coronel Pacheco, serviços estes a serem executados conforme projeto básico e projeto executivo que integram o edital.

Coronel Pacheco, 04 de setembro de 2020.

Ramon Teixeira Barbosa

Certifico que, nesta data, foi dada publicidade, por afixação no Quadro de Publicações Oficiais da Câmara Municipal de Coronel Pacheco ao presente termo de homologação.

Coronel Pacheco, 04 de setembro de 2020.

Margarete Aparecida Coelho Membro da Comissão de Licitação